

# 公交车司机夜里喝酒，早上被查出酒驾

这是南京首例，司机所在公司承认管理有漏洞

如果你坐上一辆公交车，司机竟然是饮酒驾驶，这样的车你还敢坐吗？昨天上午，南京交警就真的查到了一名公交司机酒后驾驶。据记者了解，这还是南京首例公交司机酒驾事件。

快报记者 朱俊俊

## 司机身上都是酒味

汪涛是南京交警六大队的民警，昨天早晨，他正在四平路广场值勤。8点半左右，广场东西向的红灯亮了，但一辆公交车却不顾红灯，直冲过来。汪涛立即过去，把这辆公交车拦到了路边。

公交车内除了司机之外，没有其他乘客。“不好意思，我赶时间，没看见红灯。”司机下车想打招呼，但汪涛却从司机身上闻到了一股酒味。“你有没有喝酒？”汪涛问。“没有，早晨怎么可能喝酒呢。”司机推得一干二净。不过汪涛还是拿出了酒精测试仪，让司机吹了一下。司机还算配合，测试的结果印证了汪涛的判断，酒精含量为27.7，已经达到了饮酒驾驶的标准。

面对这样的结果，司机哭丧着脸哀求汪涛，“放我一马吧，警官，我也是昨晚喝了点酒，现在急着去包车，送学生去考试。”这名司机告诉汪涛，他前一天晚上

吃夜宵，喝酒喝到了夜里12点才回去休息。没想到早晨还能测出酒精含量。

随后，汪涛暂扣了这名司机的驾照，并让他的同事把车开走。

## 公司承认管理有漏洞

根据交通法的规定，营运车辆的司机酒后驾驶的，罚款500元，记12分，并暂扣驾照三个月。交警和这名司机约定，下午两点到六大队接受处理。

但昨天下午，这名司机却没有出现。“我们也在联系他，但联系不上。”昨天下午，酒驾司机所在公司负责安全管理的副总经理赶到交警六大队，但他告诉记者，自己也联系不上司机。“交警处罚结束后，我们公司会跟这名司机解除劳动合同。”不过这名副总经理的讲述与这名司机的说法有出入，当天这辆车不是去接学生，而是一家单位包车去植树。

根据规定，公交司机拿钥匙上车前，必须要通过安全人员的审核，这家公司的管理方怎么会如此草率，把车钥匙交给一名身有酒味的司机？这位副总经理解释说，他们公司每个车队配置两至三名安全员，但要管理上百辆车，确实无法面面俱到。下一步，他们将加强管理，特别是一些早班司机，前一晚的行为也要进行规范，不能再发生类似的事。

## 子女都患病 4男子闹市组团“募捐”

他们自称辗转多个城市，9个月募到4万元  
新街口管委会：未经批准不得自行募捐

昨天上午，4名东北男子出现在新街口正洪广场，他们手持着宣传板，为4个生病的子女“募捐”。过往市民纷纷解囊，将钱投入他们面前的“爱心捐助箱”。临近中午时，他们被新街口管委会工作人员劝走。经核实，这4人的子女确实患病，但根据相关法规，他们的行为属于非法。此前，他们在外地“募捐”时曾被责令停止，但他们随后换了地方，从去年7月至今，已经辗转多个城市。

## 为患病子女闹市“募捐”

在广场上，这4名男子站成一排，面前的宣传板整齐地摆开，上面写有他们的自我介绍及其子女患病情况，并附有照片。

这4名男子都来自辽宁，其中一人名叫尚海波。尚海波自称6岁的女儿尚孟竺患了“慢性获得性再生障碍性贫血”，至少需要30万元换骨髓，家里实在拿不出钱，只好出来“募捐”。其他3人的子女从6岁到12岁不等，患的是白血病、骨癌等重症。他们4人是在沈阳的医院里认识的，便想出集体“募捐”善款的办法。他们的上一站是上海，刚赶来南京。

## 孩子患病是事实

记者根据几个孩子的病历，联系到沈阳的中国医科大学附属盛京医院，接线员确认有这几个小病童。据了解，尚孟竺等患儿确实在该院接受过治疗，但目前已出院回家休养。其中两人处在维持阶段，并无大碍，但因为年龄小，随时可能复发。患儿费研熙的父亲费研熙必须给儿子换骨髓，但医生认为，根据孩子的情况，换骨髓并非必须的治疗手段。此外，费研熙已拿到了当地红十字会给予的3万元，而尚孟竺因其所得的“慢性获得性再生障碍性贫血”不属于救助范围，所以没得到救助资金。

尚孟竺的遭遇经当地媒体报道后，曾得到公众的捐款，因为找

到了相配的骨髓，手术也很成功。但尚海波称，手术后仍需要10万元左右的治疗费用，所以出来“募捐”。从去年7月至今年，他们先后辗转沿海多个大城市。尚海波说，一共大概募集到4万元左右，每个人摊下来大概也就万把块钱，都寄回沈阳交给医院了。

## 后被新街口管委会劝走

上午11点20分左右，新街口管委会工作人员来到4人面前，劝他们离开。工作人员表示，维护个人利益的同时不能影响公众秩序，而且未经有关部门批准，不得自行募捐。

但4人却不肯离开，坚持在这里“募捐”，并称在辽宁闹市都可以，为什么在南京不可以？围观市民中，有人同情这四人，但也有人理解工作人员的行为。最终，四人还是被劝走了。事实上，这四名男子在无锡“募捐”时，就被民政部门责令停止非法募捐活动。根据《江苏省慈善募捐许可办法》第四条规定：“自然人不得开展面向公众的募捐活动。”

实习生 刘烨 快报记者 常毅

## 疤痕修复江苏定点医院——当场即见效 专治疤痕

江苏疤痕治疗中心运用全新非手术疤痕修复技术，集20年治疤经验积累，对非手术疤痕修复具有丰富的临床经验，专业性强，巨资引进国际领先的Bellex和LAND数码疤痕定位治疗仪，精确修复、安全快速，不手术、无痛苦，尤其适合多方治疗没有取得理想效果者，目前已为数万例疤痕患者恢复光滑平整，靓丽肌肤。

现场专业祛除：腋下疤痕、疤痕疙瘩、创、烧、烫伤性疤痕、术后疤痕、增生性疤痕、青春痘、痤疮疤痕、凹坑、痘印等。安全无痛苦，随治随走，经治患者一致称赞，口碑好，诚信可靠。

**特邀资深疤痕专家亲诊亲治，治疗费优惠50%**

**专家热线:025-84455376**

详情请登录 网址:www.jsbhw.com

交通:火车站、汽车站乘1路;市内乘2、3、5、25、31、80路

到大行宫西站下右拐延龄巷即到 节假日不休

## 吸纳就业困难者，企业可获多项补贴

快报讯(记者 项凤华)记者昨天获悉，省政府办公厅日前下发《关于进一步做好企业用工服务工作的通知》，要落实重点缺工企业动态监控制度，对进入公共人力资源市场登记、一次性招工100人以上、连续一个月招工但缺口仍在30%以上的实施分级监测，及时掌握企业缺工人数、工种及其工资待遇等情况。健全失业动态监测制度，将监测企业由目前的6个市179家企业扩大到13

个市390家企业。

同时，加大扶持政策落实力度，对吸纳符合条件的就业困难人员企业按规定给予税收减免优惠、社保补贴和岗位补贴，扶持企业发展。对当年吸纳符合小额担保贷款申请条件人员并与之签订1年以上劳动合同的劳动密集型小企业，可根据每人不超过10万元的标准、最高不超过200万元的额度发放贷款。

## 神秘男子580万拍走田黄石

昨天，江苏省拍卖总行联合金陵石道馆举行了一场精品奇石拍卖。记者昨天从金陵石道馆了解到，这其中包括一些无底价拍卖的奇石，也有南京地产的雨花石和栖霞石，甚至还有起拍价就高达580万元的田黄石。

昨天下午，位于紫金山下四方城的金陵石道馆里人头攒动，拍卖会即将举行，前来竞买的人把拍卖大厅挤得水泄不通。该馆工作人员刘小姐告诉记者，此次在馆里展出的奇石有700多方，而真正上拍的将有250多方，其中起拍价最高的是一块田黄石。

所谓一两田黄十两金，这块起拍价580万元的田黄石高17厘米，大约两斤重，刘小姐介绍：“这块田黄石是一位南京的收藏者送来的，目前市面上非常少见这么大这么润的田黄石，所以工作人员一见也是如获至宝。”刘

小姐说，如今田黄石在市面上几乎看不到，而手上有货的藏家一般都不愿出手，加上田黄石娇贵，轻轻一划就容易出现划痕，所以这么大的件、雕工又好的田黄石弥足珍贵。

昨天下午，这块田黄石的照片刚刚出现在拍卖会上，前排一位中年男子就举了牌，580万！身后一片静默，“580万第一次，580万第二次，580万第三次！”拍卖师一槌定音。记者了解到，这位中年男子很是神秘，问他为何选择拍下这块高价田黄石，他只是表示：“喜欢就好。”

刘小姐表示，如今田黄石不仅是价格高，关键是在市场上很难见，“其实我们还征集到一块非常好的田黄石，特别通透润泽，不过那位藏友不愿意拍卖，只进行展出。”刘小姐说，大多藏友并不愿意将田黄石拿出来拍卖，因为的确是太稀有了。

快报记者 张波

## 痛风有了新办法

新发明涂抹降尿酸，患者有望告别吃药

痛风不用再吃药，只需轻轻一抹就能止疼、降尿酸。日前，上海中医药大学的最新专利技术已被贵州苗仁堂医药引进，转化为科技成果在我省上市。

在过去，痛风一直要靠吃药来控制血液中的尿酸含量，而这些药物往往对肾脏、肠胃有不同程度的毒副损害。现在，新的痛风药膏直接透皮给药，痛风病人每天在手脚关节涂抹一次，就能抑制尿酸生成，并且对于急性发作期的关节疼痛也有惊人效果。

和一般止疼膏不同，新型痛风“膏药”更确切的说是一种凝胶喷剂，呈棕红色半透明状态。这种凝胶体止痛效果是普通秋水仙碱的十倍；降酸、溶石效果是别嘌醇的七倍。

将这种凝胶抹到痛风关节处，最快只要几分钟，剧烈疼痛瞬间消退，同时，血液里的尿酸大量减少，尿液越来越干净。不到一周，血液变回到完全正常的碱性。更有临床使用中的大痛风石患者，由于手脚上的“大石头”一圈一圈缩小过快，本来红肿发亮的表皮竟然生出好几道褶皱。

研发人员介绍，痛风凝胶集中了我国蛋白组学应用研究的最新成果。其独含的特异生物碱化酶，具有止疼、抑酸、溶石三重功效。

碱化酶透皮吸收后，首先在关节处聚集，分解尿酸结晶，炎性粒子被消除，不再撞



新发明不吃药治痛风获国家专利 摄/方明

击神经，疼痛立刻消失；浸入血管的碱化酶随血液游走全身，持续释放密集的磁力线，限制黄嘌呤氧化蛋白(XO)的活性，减少嘌呤氧化，尿酸生成减少。长期补充碱化酶，还能碱化体液，恢复尿酸正常值，痛风不再复发。

中医药大学的科学家在研究霍氏五子方时，偶然发现了这种生物酶。五子方是贵州苗岭山区广为流传的一种痛风良方。由于解决了痛风吃药治疗的副作用难题，该项研究获得了国家重大发明专利证书(专利号200510030810.2)。

2009年，贵州苗仁堂生物医药有限公司成功引进了该项专利技术，发明了首个痛风外用产品。因为对痛风治疗有奇效，他们给它起名为“霍氏痛风灵”。据了解，我省南京市康鑫药店4007990991、无锡市合康大药房、苏州市丛草堂药

店0512-82100887、常州市明仁堂大药房0519-82096011、南通市百草园药房0513-85589722、泰州市文峰超市1楼药品柜0523-80998139、镇江市国泰大药房0511-82606813、扬州市荷花池大药房0514-85586320、盐城市市区双叶大药房0515-88992009、连云港新浦区东方大药房0518-82962677、淮安市平安大药房0517-83200781、宿迁市恒泰医药红河药房0527-88801138、徐州市康亚药店0516-80880900、上海市海佳大药房021-27278716、安徽省马鞍山市华仁堂药房(湖北路体育馆南门对面)蚌埠市雷云堂药房都已引进“霍氏痛风灵”，痛风患者朋友可直接前去购买，也可以拨打“霍氏痛风灵”专线4007990991咨询详情。(各县市更多指定药房请拨打当地热线)。